
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 34 51.5% とても良かった 36 54.5%

岡山市 14 21.2% 良かった 15 22.7%

岡山県県南地域 11 16.7% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 1 1.5% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 5 7.6% 無回答 15 22.7%

無回答 1 1.5% 計 66 100.0%

計 66 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●毎回笑わせてもらって、楽しい気持ちで帰らせて

男 21 31.8% もらってます。 （60代以上）

女 19 28.8%

無回答 26 39.4% ●ちょうど良い広さで楽しく見させていただきました。

計 66 100.0%

だんだんなくなってゆくのかと思うと若い人たちの参加が

＜年代別＞ 回答数 構成比 多くなるといいですね。 （60代以上）

20才未満 2 3.0%

20代 1 1.5% ●若手からベテランまで、おもしろく大笑いしました。

30代 0 0.0% 命の洗濯！米團治の芸初めて見ました。

40代 2 3.0% 素晴らしい♡ （60代以上・女性）

50代 9 13.6%

60代 51 77.3% ●今日はじめて参加しました。

無回答 1 1.5%

計 66 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 39 59.1%

公演会場HP催し物案内 7 10.6%

知人・クチコミ 7 10.6%

雑誌・情報誌 1 1.5%

新聞 5 7.6%

ポスター・チラシ 5 7.6%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 0 0.0%

その他 1 1.5%

無回答 1 1.5%

計 66 100.0%

第28回アルスくらしき寄席
2022年12月3日（土）

入場者数：115名
アンケート集計結果(66枚） 

演者の顔も見ることができこのような寄席も

とてもよかったので2月のチケットも買いました。

(60代以上・女性)

山陽新聞

芸文館・大原美術館・公民館




